Palet 30 mm

Vinjuléve Octobre 2010

Cabochons en bois 30mm
Rocailles 15/0
Délicats 11/0

Je précise quand je note 2R15 c'est 2 Rocailles 15 en méme temps

TR15 x5

TR15 x5

2R15 x5

1R15 x 10 ( une entre les 2R15)
1R15 x 10

2R15,1db x5

TR15 x 15



1R15, 1db, 1R15 x 5

1db, 1db, 2R15 x5

2R15 (entre led db), 1db, 1R15 (entre les 2R15), 1db x5
Passer dans les 2R15, 1db, 1db, 1db, 1db x 5

1db, 1db, 1db, 2R15( qu dessus des 2R15) x 5

1db, 1db, 1db, 1db, 1R15 ( entre les 2R15) x 5

2 rangs de db

1 db, 1db, 1db, 1db, 2R15 x 5

1db, 1 db, 1db, 1db, 1R15 (entre les 2R15), 1db x 5
2R15, 1db, 1db, 1db, 1db, 1db x 5

1R15 ( entre les 2R15), 1d4b, 1db, 1db, 1db, 1db, 1db x 5
pour |3 tranche 4 rangs de db
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1R15, 1db, 1db, 1db, 1db, 1db, 1db x 5

1R15, 1db, 1db, 1db, 1db, 1db, 1R15 x 5

1db, 1db, 1db, 1db, 1db, 1db, passer dans les 2R15 x 5
2 rangs de db

1db, 1db, 1db, 1db, passer dans les 2db, 1db x 5



- 1rang dedb

- 1db, 1db, 1R15, 1R15, 1db x 5

- 1db, 1R15, passer dans les 2R15, 1R15, 1db x 5

- 1R15, 1R15, 1R15, 1db x 5

- 1rang de R15

- 1R15, 1R15, passer dans les 2R15 x 5

- Trang de R15

- Enfiler 2R15, passer dans la 24 R15 ( on saute une R15)
J'ai ajouté un T3 pour combler le trou du milieu

Vous pouvez imaginer d'autres dessins 3 l'infini



